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Presseinformation 

Leistungsstarke Allrounder:  
drei LTM 1120‑4.1 Liebherr-
Mobilkrane für First Gulf Sky  
⸺ 
– 120-Tonner schließen strategische Lücke zwischen 100- und 160‑Tonnen‑Mobilkranen 

– Optimale Abmessungen und starke Traglasttabellen für Stahlbaumontagen 

– First Gulf Sky plant den Kauf von fünf weiteren Einheiten des Nachfolgermodells, dem 

LTM 1120-4.2 

First Gulf Sky setzt mit drei neuen Liebherr LTM 1120‑4.1 auf noch mehr Flexibilität, Effizienz und 

Leistungsstärke im industriellen Einsatz. Die 120‑Tonnen-Mobilkrane ergänzen die bestehende 

Flotte optimal und unterstützen das Unternehmen bei anspruchsvollen Projekten sowie bei der 

Errichtung von Stahlstrukturen.  

Ehingen (Donau) (Deutschland), 31. März 2026 – Das saudi-arabische Unternehmen First Gulf Sky hat 

seinen Fuhrpark um drei Liebherr-Mobilkrane vom Typ LTM 1120‑4.1 erweitert. Damit deckt der 

Kranverleiher sämtliche Anwendungsfälle zwischen 100 und 160 Tonnen ab. „Dank seiner kompakten 

Maße ist der LTM 1120-4.1 ideal für industrielle Einsätze. Für uns ist er sozusagen der Joker der Flotte, 

da er in unterschiedlichsten Arbeitssituationen flexibel genutzt werden kann“, sagt Ali Saleh Al Faidmah, 

Inhaber von FGS. Aus genau diesen Gründen plant das Unternehmen, fünf weitere Einheiten desselben 

Modells anzuschaffen. 

„Neben der Montage von Stahlstrukturen werden die drei neuen Krane bei einem breiten Spektrum von 

Anwendungen zum Einsatz kommen – beispielsweise in Industrieanlagen und Stahlwerken – um 

Wartungen und Reparaturen durchzuführen, Komponenten auszutauschen oder Umbauten zu 

realisieren“, erklärt Saleh Al Faidmah. Diese zeitkritischen Einsätze sind technisch anspruchsvoll und oft 

mit schweren und komplexen Hüben verbunden.  

Passgenaue Ergänzung der Flotte 

Der LTM 1120-4.1 ist der stärkste 4-Achser am Markt: Der Ausleger ist der Längste in dieser Kranklasse 

und hat in steiler Stellung enorme Tragkräfte. Diese Eigenschaften machen den 120-Tonner äußerst 

flexibel und reduzieren Transportkosten, da er Einsätze abdeckt, für die sonst 5-Achser mit aufwendiger 

Logistik gebraucht werden. „Wir haben uns aufgrund der überzeugenden Kombination von Qualität, 

Zuverlässigkeit und starkem Customer Service für Liebherr entschieden. Das Unternehmen bietet einen 

unschlagbaren Mehrwert in anspruchsvollen Arbeitsumgebungen“, resümiert Saleh Al Faidmah. So 

erfüllt der LTM 1120‑4.1 eine zentrale Rolle innerhalb der Flotte und stärkt die operative 

Leistungsfähigkeit von First Gulf Sky. 
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First Gulf Sky zählt zu den führenden Unternehmen in Saudi-Arabien im Bereich der Kranvermietung 

und kritischer Hebeprojekte in den Aramco‑ und SABIC‑Industriezonen. Seit der Gründung im Jahr 1992 

realisiert das Unternehmen komplex Hebeaufgaben und unterstützt mit langjähriger technischer 

Expertise industrielle Großprojekte. Heute betreibt First Gulf Sky eine Flotte von rund 20 Mobilkranen 

und beschäftigt mehr als 150 Mitarbeitende.  

Über die Liebherr-Werk Ehingen GmbH 

Die Liebherr-Werk Ehingen GmbH ist einer der führenden Hersteller von Mobil- und Raupenkranen. Die Palette der Mobilkrane 

reicht vom 2-achsigen 35 Tonnen-Kran bis zum Schwerlastkran mit 1.200 Tonnen Traglast und 9-achsigem Fahrgestell. Die 

Gittermastkrane auf Mobil- oder Raupenfahrwerken erreichen Traglasten bis 3.000 Tonnen. Mit universellen Auslegersystemen 

und umfangreicher Zusatzausrüstung sind sie auf den Baustellen in der ganzen Welt im Einsatz. 5.000 Mitarbeiterinnen und 

Mitarbeiter sind am Standort in Ehingen beschäftigt. Ein umfassender, weltweiter Service garantiert eine hohe Verfügbarkeit der 

Mobil- und Raupenkrane. Im Jahr 2024 wurde ein Umsatz von 3,19 Milliarden Euro im Ehinger Liebherr-Werk erwirtschaftet.  

Über die Firmengruppe Liebherr  

Die Firmengruppe Liebherr ist ein familiengeführtes Technologieunternehmen mit breit diversifiziertem Produktprogramm. Das 

Unternehmen zählt zu den größten Baumaschinenherstellern der Welt. Es bietet aber auch auf vielen anderen Gebieten 

hochwertige, nutzenorientierte Produkte und Dienstleistungen an. Die Firmengruppe umfasst heute über 150 Gesellschaften auf 

allen Kontinenten. Im Jahr 2024 beschäftigte sie mehr als 50.000 Mitarbeitende und erwirtschaftete einen konsolidierten 

Gesamtumsatz von über 14 Milliarden Euro. Gegründet wurde Liebherr von Hans Liebherr im Jahr 1949 im süddeutschen 

Kirchdorf an der Iller. Seither verfolgen die Mitarbeitenden das Ziel, ihre Kunden mit anspruchsvollen Lösungen zu überzeugen 

und zum technologischen Fortschritt beizutragen.  
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Bei Übergabe in Ehingen (v.l.n.r.): Marius Kleck und Thamer Al Harbi (beide Liebherr), Ali Saleh Al Faidmah und Mahmoud 

Fouad Beshir (beide First Gulf Sky) 
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Kontakt 

Berenike Nordmann 

Marketing and Communication 

Telefon: +49 7391 / 502-0 

E-Mail: berenike.nordmann@liebherr.com  

Veröffentlicht von 

Liebherr-Werk Ehingen GmbH  

Ehingen (Donau) / Deutschland 

www.liebherr.com 

http://www.liebherr.com/

